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Warszawa, dn. 16 stycznia 2018 r.

MPW.ZP 3121.1.2018
WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU
W związku z pytaniem zadanym przez jednego z Wykonawców Zamawiający informuje: 

Pytanie 1:

Zgodnie z pkt III Ogłoszenia o zamówieniu, termin wykonania zamówienia obejmuje okres od 31.01.2018 godz. 18 do 30.01.2020 godz. 18. Natomiast zgodnie z pkt IV Ogłoszenia o zamówieniu, termin ten obejmuje okres od 01.02.2018 godz. 18 do 30.01.2020 godz. 18. Proszę o ujednolicenie zapisów.

Odpowiedź: 
Termin realizacji zamówienia obejmuje okres od 31 stycznia 2018 godz. 18.00 do 30 stycznia 2020 r. godz. 18.00.

Pytanie 2:

Zgodnie z pkt I Opisu przedmiotu zamówienia, na posterunkach nr 1 i 2 wymagane jest wyposażenie pracowników ochrony w paralizatory. Czy mają to być paralizatory wymagające pozwolenia na broń (o średniej wartości prądu w obwodzie powyżej 10 mA)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wymaga paralizatorów wymagających pozwolenia na broń.

Pytanie 3:

Zgodnie z pkt I Opisu przedmiotu zamówienia, od 01.03.2018 wykonawca musi zapewnić dodatkowego pracownika ochrony na posterunek w nowym punkcie muzealnym.

Gdzie będzie zlokalizowany ten nowy punkt muzealny?

Czy w przewidywanej sumie roboczogodzin, określonej w formularzu ofertowym, uwzględniono również pracę tego dodatkowego pracownika ochrony?
Odpowiedź:
Nowy punkt muzealny zrealizowany będzie w dawnym areszcie śledczym w Ministerstwa Sprawiedliwości, Al. Ujazdowskie 11 w Warszawie.  
W przewidzianej sumie roboczogodzin, określonej w formularzu ofertowym, został uwzględniony dodatkowy pracownik ochrony. 

Pytanie 4

Zgodnie z pkt II Opisu przedmiotu zamówienia, „sporadycznie przewidywany jest wymóg przebywania większej liczby pracowników ochrony, w razie potrzeby uzasadnionej koniecznością ochrony imprez organizowanych przez Muzeum na jego terenie, jak i poza nim”.

Czy wykonawcy będzie przysługiwało dodatkowe wynagrodzenie za wyżej wskazane usługi?

Czy wynagrodzenie wykonawcy ustalane będzie na podstawie odrębnie negocjowanych stawek, czy stawek wskazanych w ofercie przetargowej?

Z jakim wyprzedzeniem Zamawiający będzie informował wykonawcę o zapotrzebowaniu na dodatkowych pracowników ochrony?
Odpowiedź:

Wynagrodzenie za dodatkowych pracowników będzie wyliczane zgodnie ze złożonym formularzem ofertowym i według stawek wskazanych  w ofercie.  

Zamawiający będzie informował o zapotrzebowaniu na dodatkowych pracowników z wyprzedzeniem co najmniej 48 godzinnym.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wymaga zatrudnienia pracowników ochrony na podstawie umowy o pracę?
Odpowiedź:

Zamawiający nie stawia warunku zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę. 

Pytanie 6:
Czy w przypadku zadeklarowania przez pracownika pracy powyżej pełnego etatu, Zamawiający oprócz wymogu umowy o pracę pozostawia w gestii Wykonawcy formę zatrudnienia w dodatkowym wymiarze roboczogodzin dla tego samego pracownika?
Odpowiedź:
Zamawiający pozostawia w gestii Wykonawcy formę zatrudnienia. 

W związku ze zmianą Opisu Przedmiotu Zamówienia, Zamawiający zmienia treść ogłoszenie o zamówieniu:
1. Opis Przedmiotu Zamówienia: 

	2.
	Post. nr 2

Cały teren
	W godzinach pracy Muzeum
	1. Pracownik ochrony bez legitymacji kwalifikowanego pracownika ochrony

2. W pełni sprawny fizycznie; wiek do 40 lat;

3. ukończony i udokumentowany kurs pierwszej pomocy przedmedycznej;

4.znajomośc języka angielskiego
	Zapewnione przez Wykonawcę:

1.Łaczność bezprzewodowa pomiędzy posterunkami ochronnymi;

2.Pilot antynapadowy;

3.Paralizator

4.Kajdanki

5. Latarka typu Maglite


We wtorki w godz. od 8.00-18.00 służbę winno pełnić 3 pracowników ochrony:

- jeden pracownik (szef zmiany) posiadający legitymację kwalifikowanego pracownika ochrony; - monitorujący informacje elektronicznych środków ochrony i kierujący pracą pozostałych pod jego opieką pracowników ochrony,

- jeden pracownik ochrony nie posiadający legitymacji kwalifikowanego pracownika ochrony, przebywający przy bramie głównej Muzeum, z komunikatywną znajomością języka angielskiego.
- jeden pracownik ochrony nie posiadający legitymacji kwalifikowanego pracownika ochrony, patrolujący w nieregularnych odstępach czasu teren Muzeum.

Formularz ofertowy: 

	
	Cena jednostkowa netto za roboczogodzinę
	Szacunkowa ilość roboczogodzin w okresie 24 miesięcy *
	Cena netto
	Stawka podatku VAT %
	Cena brutto

	Kwalifikowany pracownik ochrony fizycznej
	
	 18 360 
	
	
	

	Pracownik ochrony fizycznej
	
	55 650
	
	
	

	System monitorujący w Fotoplastikonie Warszawskim 
	Cena netto za miesiąc
	24 miesiące 

 
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	SUMA 
	


Wyżej wprowadzone zmiany mogą wpłynąć na przygotowanie oferty, w związku z tym Zamawiający  przedłuża terminu składania ofert do dnia 18 stycznia 2018 godz. 14.00 r. Otwarcie ofert nastąpi 18/01/18 o godz. 14.15.  

W załączeniu zmodyfikowane ogłoszenie o zamówieniu. 
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